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５
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- 1 -

つぎの計算をひっ算でしましょう。
けいさん さん

（１）６４－１２ （２）３６－１６

（３）８２－５０ （４）７０－３３

つぎのひっ算で正しいものをすべてえらび、ばんごうをかきましょう。
さん

① ② ③ ④

１５＋３２のしきになるもんだいをつくりましょう。

（しき、こたえはかかなくてもいいです ）。

※つぎのページにももんだいがあります。

１

３

５ ２

－１ ６

４ ６

４ ７

－２ ８

１ ９

４ ３

－２ ０

２ ７

８ ３

－４ ５

３ ８

２

１学期サポート問題（第３回）令和元年度 ほっかいどうチャレンジテスト
き もんだい だい かい

〔算数〕小２ 組 番 名前
さんすう くみ ばん まえ

10問中
もん



- 2 -

ぶんぼうぐの数をあらわしたグラフがあります。
かず

えんぴつとけしごむでは、どちらが何こ多いですか。
なん おお

○

○

○

○ ○

○ ○ ○

○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○

はさみ えんぴつ じょうぎ けしごむ ノート

こたえ が こ多い。
おお

から のテープの長さは、それぞれ何ｃｍ何ｍｍでしょう。ア ウ
なが なん なん

ア

イ ウ

ア イ ウ

５

４



１（１） （２） （３） （４）

２

３

４

が こ多い。えんぴつ ３
おお

５

６ｃｍ７ｍｍ １ｃｍ８ｍｍ ３ｃｍ２ｍｍア イ ウ

ア

イ ウ

①、③

②は、十のくらいの計算（けいさん）で、くり下がりの１を考

えずに計算しているのでまちがいです。

④は、一のくらいの計算（けいさん）で、１０－３＝７と計算

しているのでまちがいです。

１０ｃｍ

ものさしのめもりを正しく
読めるようにしましょう。

（れい１）

１５円のあめと３２円のカステラをかいます。

だい金はいくらになりますか。

（れい２）

いろがみを１５まいもっています。あとから３２まいかいました。

いろがみは、ぜんぶで何まいになりましたか。

６ ４

－１ ２

５ ２

３ ６

－１ ６

２ ０

７ ０

－３ ３

３ ７

６

８ ２

－５ ０

３ ２

① 一のくらいの計算（けいさん）をします。

０から３はひけないので、 十のくらいから１くり下げて

１０－３＝７

② 十のくらいの計算（けいさん）をします。

６－３＝３

１学期サポート問題（第３回）令和元年度 ほっかいどうチャレンジテスト
き もんだい だい かい

〔算数〕小２ 組 番 名前
さんすう くみ ばん まえ 答え(児童用)

こた じどうよう

５ｃｍ１ｍｍ １ｃｍ

１ｃｍ８ｍｍ ３ｃｍ２ｍｍ


